



В Челябинской области местный житель признан виновным в совершении экстремистских преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю Дмитрию Жихареву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности) и ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности). Следствием и судом установлено, что в 2013 году Жихарев прочитал в сети Интернет статью о бытовом конфликте и разместил к ней комментарии, направленные на возбуждение ненависти и вражды к народам Кавказа и Средней Азии. Приговором суда Жихареву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597648>